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ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА І ДЕМОКРАТИЧНЕ ВРЯДУВАННЯ 

Держава та політика – є одним цілим, що не можливо уявити одну без 

іншої. Протягом усієї історії державотворення люди прагнули знайти захист від 

зовнішніх загроз, які можуть нести за собою втрату майна, людських благ, 

стабільного середовища та інші загрози. Для того щоб протидіяти цьому, 

суспільство шукає захист, об’єднуючись в поселення та громади, тим самим 

поєднуючи свої сили для боротьби з загрозами та розквіту можливостей на своїх 

територіях. Таке розуміння було сформовано в добу Просвітництва та 

уособлювалося у виразі англійського мислителя Т. Гоббса: «добровільна відмова 

людей від частини своїх природних прав на користь створення держави як сили, 

що здатна захищати людей та їхні інтереси» [1, c. 1]. Безумовно, видатні 

філософи, які заклали науковий ґрунт в розумінні навіщо людині держава, а 

державі – людина, призвели до концентрації сенсу держави як головного 

прагнення людської потреби, що базується на «суспільному договорі». 

Суспільство відмовилось від частини своїх прав на користь держави, а під 

державою ми розуміємо владу, яка має ряд своїх повноважень та володарює на 

певній території, маючи свої цілі та прагнення, проводячи свою політику як 

внутрішню, так і зовнішню з іншими країнами. 

В українській науковій термінології слово «політика» може перекладатися 

англійською із застосуванням двох різних понять: 
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1) Politics – «вважається сферою, яка притаманна взаємовідносинам 

різних соціальних груп та індивідів, які потребують використання інститутів 

публічної влади в цілях реалізації своїх інтересів». 

2) Policу – «є суто державним орієнтиром, який включає в себе план, 

курс та дії, які реалізуються органами державної влади, керівниками або 

політичною партією» [2, c. 7-19]. 

Політика несе в собі ряд важливих потреб для держави та суспільства, в 

яку входить: внутрішня, зовнішня, соціальна, національна, економічна, науково- 

технічна, культурна, фінансова, кадрова, екологічна та ін. 

Ми не можемо уявити державну політику без її втручання в усі сектори та 

види діяльності, бо кожна з них підкріплюються важливістю державної політики 

в її співпраці з суспільством - її головним та важливим ґрунтом, якій постійно 

вимагає нового для себе та країни. 

Під державною політикою ми найчастіше розуміємо державно- 

управлінські заходи, рішення і дії, порядок реалізації державно-політичних 

рішень і система державного управління розвитком країни – усі ці цілі, 

безумовно концентруються на цілісних прагненнях влади. Для цього владі 

надаються певні обмежені ресурси, якими вона розпоряджаться для досягнення 

ряду своїх цілей, що корелюються з інтересами та потребами суспільства та 

спрямовані на розквіт держави. Головною проблемою в цьому контексті 

виступає зловживання доступом до ресурсів, зокрема шляхом корупції та 

казнокрадства, що безумовно призводить до погіршення ситуації і несе за собою 

ряд негативних наслідків як для держави, так і для суспільства загалом, 

знижуючи довіру до влади та негативно впливаючи на рейтинги політиків. 

Влада повинна керуватися раціональним підходом до використання своїх 

фінансових потужностей, об’єктивно вимірюючи свою спроможність при 

проведенні реформ. Нестача фінансових можливостей здатна призвести до 

повного дефіциту бюджету, через що реформи вже не несуть ніякої корості для 

суспільства. 

За для недопущення форс-мажорної ситуації, влада йде на залучення 

незалежних джерел допомоги, які можуть надати певні рекомендації щодо 
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виходу з погіршеної ситуації. Для цього влада використовує як внутрішніх 

експертів, науковців та громадян, які мають свої рекомендації щодо виходу з 

кризової ситуації, так і зовнішніх, оскільки держава може залучати допомогу від 

інших держав, що були в схожих ситуаціях. У влади є можливість також 

залучити ресурсну допомогу від різних партнерів, якими виступають інші 

держави або міжнародні організації, що мають право надавати кредити для 

запобігання повного дефолту держави. Це може позначитися на економічній та 

соціальний політиці держави, вплинути на населення, а також буде включена в 

план дії державних органів щодо погашення боргів в наступних періодах. 

Отже, державна політика та демократичне врядування є важливою 

запорукою побудови сучасної ефективної держави, з урахуванням того, що саме 

суспільство виступає двигуном для роботи та вироблення державної політики 

для країни, а влада – як джерело можливостей реалізувати на практиці прагнення 

та інтереси громадян, зобов’язана лобіювати їх інтереси у великій політиці. Саме 

влада виступає інструментом захисту, а народ виступає джерелом влади. 
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